

车辆不慎坠塘

入职刚满一个月辅警冒寒下水施救

记者 李思源 通讯员 杨晗

1月18日早晨，在通城县塘湖镇狄田村，新郎金先生开着婚车经过一个水塘时不慎落水，成功逃生的金先生因着急办婚礼，遂弃车而去。当地驻村辅警王浪钦闻讯赶到，果断下水施救，结果有惊无险。

当日早上7时许，通城县公安局塘湖派出所接群众报警称，在狄田村路段，有辆小车掉进水塘中，被困人员情况不明。接警后，民警立即赶到现场，只见湖水已经没过车身，只能看见车顶，车内是否有人尚不清楚，附近也没找到目击群众。

出警民警在岸边大声呼喊，试图与车内人员取得联系，但没收到任何回应。当时情况紧急，容不得半点耽误。

“我会游泳，我来！”危急时刻，同行出警的驻村辅警王浪钦迅速脱下衣裤，一头扎入水中。

冬日池塘里的水寒冷刺骨，小雨



淅淅沥沥下个不停，给救援增加了难度。但王浪钦没有丝毫犹豫，奋力靠近落水车辆，打开车门，通过喊话、摸索、观察了解车内情况，所幸的是车内没有被困人员，众人这才松了一口气。

王浪钦回到岸上后，被冻得瑟瑟

发抖，“中间的水比较深，我178cm的个子，水快到了脖子上，还好车里没人，有惊无险。”

据了解，王浪钦今年30岁，是通城县塘湖镇凉亭村人，2008年至2010年在广东省武警总队服役，曾获得优

秀士兵荣誉称号，2023年12月进入通城县公安局塘湖派出所工作，担任塘湖镇龙印村村辅警，入警时间刚满1个月。

原来，1月18日，是车主金先生的大喜日子，妻子家住通城县塘湖镇，早晨5点多，金先生从县城出发将化妆师送往即将迎娶的妻子家，在返程路上途经狄田村的一个水塘时，不慎将车子开进了水里。

“当时雨下得很大，又有大雾，前面的水塘看上去就像路一样，我是正常40码的行驶速度，没想到发生意外。”金先生心有余悸地说，还好自己及时逃生，他当时只想着以婚礼为重，车辆落水了必须及时想办法更换新车，所以没来得及报警处理事故。

当日下午，金先生忙完结婚主要事宜，了解到车辆已打捞上岸。19日，他专门定做一面锦旗，送到塘湖镇派出所，对辅警王浪钦为民服务舍己救人的行为表示感谢。

浮山街道盘泗洲社区

冬日走访情暖“夕阳红”

本报讯（记者 王奇峰 通讯员 姜幼芬 李利）“江奶奶，这个‘国家反诈中心’APP可以识别诈骗电话，我已经帮您下载好了，‘来电预警’功能也已经打开了……”近日，咸安区浮山街道盘泗洲社区工作人员走进独居老人江奶奶家中，手把手教老人使用“国家反诈中心”APP。

活动中，来自交通银行咸宁分行的志愿者则向老人发放金融防诈宣传

手册，详细讲解常见的金融诈骗套路，叮嘱老人们转账汇款前一定要询问儿女、确认对方身份，不给诈骗分子任何可乘之机。

为关心关爱辖区老年群体，营造尊老爱老护老的良好社会氛围，盘泗洲社区联合包保单位交通银行咸宁分行来到辖区独居老人和高龄老人家中，为老人们送上安全知识、节前温暖和新春祝福。

在独居老人张爷爷家中，志愿者们将米、油等生活物资送到老人手中，送上诚挚的新春祝福。

帮买药品、陪过生日、帮忙做家务、送物资……为用心用情用力解决辖区独居老人、高龄老人等特殊困难群体生活需求，去年以来，盘泗洲社区通过组建社区志愿服务专班，充分利用“咸安徽家”、居民微信群等平台，及时回应并解决居民线上反映问题

122条。

“关爱老人就是关爱明天的自己，接下来，我们将继续链接资源、联合多方力量，通过常态化上门走访、微信电话问候等方式，进一步收集并解决辖区特困群体的所需所求，用我们的‘辛苦指数’换取群众的‘幸福指数’，努力营造温暖、和谐、友爱的社区氛围。”盘泗洲社区党总支书记王利霞表示。

畅叙合作情谊 共谋发展大计

财茂新都汇举办重点商户恳谈会

本报讯（记者叶和平 陈丽华）1月20日，室外寒风瑟瑟，室内却温暖如春。湖北常青盛世商业管理有限公司在御湾酒楼成功举办财茂新都汇重点商户恳谈会。现场，共有60余家商户应邀参加，其中首进咸宁的品牌近25家。各位品牌合作伙伴相互积极交流，探讨财茂新都汇当下商业、

零售业发展，如何抓住机遇乘势而上，并对该项目的市场报以美好的期待。

财茂新都汇项目位于咸宁市淦河大道86号，项目周边住宅林立、企事业单位诸多，为项目提供9万优质稳定客户群，紧邻人民广场、潜山温泉商圈，商业气氛浓厚。

2024年，咸宁财茂新都汇与湖北常

青盛世商业管理有限公司强强联合。项目有近4万平方米的商业体，有望打造以餐饮、酒吧、娱乐、电竞、潮玩、休闲、生活体验为主题的开放式商业体验街区，将成为城市社交中心、24小时潮趣不夜城、社交打卡新地标。

“项目依托湖北常青盛世商业管理有限公司丰富的商业资源，强大的运营管理团队及能力，致力整合商业资源，通过投资、融资、管理全产业链条的管理，首创咸宁文化主题沉浸式商业街区，结合咸宁文化元素，形成独特的IP记忆，打造集文旅、

创意先锋于一体的咸宁潮流新地标！”财茂新都汇董事长陈长城充满信心地表示。

据悉，湖北常青盛世商业管理有限公司是一家专业从事商业（地产）项目市场调研、项目定位、设计规划、业态组合、招商运营、营销策划推广、物业管理、商业物业项目委托经营管理等专业的商业物业管理服务机构，公司以雄厚的操盘实力、丰富的管理人才和经验，先进的管理模式、全新的管理理念，致力于成为顾客新生活方式的引领者，助力资产保值增值保驾护航的总舵手！

咸宁移动完成3049个5G基站建设

龙年伊始，从咸宁移动传来喜讯：截至2023年年底，咸宁移动全市5G基站建设总量突破3000大关，达到了3049个，实现咸宁市重要区域连续覆盖，荣获全省2023年“赋能建功”5G宏站建设贡献奖。

当前，新基建持续引发热议5G建设排在首位。过去的2023年，为响应国家新基建和数字经济战略实施，围绕5G基站建设目标，统筹无线、有线网络建设能力，咸宁移动继续加快5G网络建设步伐，攻坚5G建设攻坚，以此继续优化投资结构、稳定增长速度。

按照咸宁市政府的统一要求，为做好5G网络建设、丰富5G服务场景、提升5G客户感知，咸宁移动迅速行动，抽调骨干力量，

组建5G建设攻坚突击队。团队成员沟通协作、加班加点，制定项目清单、按天督办进度，把办公室搬到马路边，针对各类典型站点场景，梳理总结出“施工一指禅”简明文档，对勘测、施工、测试等环节进行精准管控，确保改造全流程“可视、可管、可控”。

为了确保施工质量，攻坚团队组织了多场施工单位集中培训、现场实操培训、阶段性施工经验总结会，时刻关注施工安全和施工规范，确保项目始终在“多快好省”的节奏中稳步推进。整个项目交付周期内，实现“0”安全事故、“0”质量违规。

截至2023年年底，在项目团队的共同努力下，咸宁移动全年实现了1119站点的



新建入网。近三年来，咸宁移动在全市累计建设5G基站3049个，规模全省移动排名第6，超过我市通信运营商5G站点总量的50%以上，实现了我市主城区及各城区、工业园区、乡镇、重要景区及热点农村区域5G信号优质连续覆盖。同时，在农村

区域，已实现全市81.4%的行政村和79.7%的自然村覆盖5G信号，提前达成了《“十四五”信息通信行业发展规划》“2025年行政村5G通达率达到80%”的目标。为客户提供了“网络质量好、业务体验佳、客户服务优”的5G优体验，对构建咸宁市特色5G生态系统、提升通信基础设施承载能力、加快5G产业化进程、推动5G在垂直行业示范应用，以及实现5G产业快速健康发展上，做出了应有的贡献。

下阶段，咸宁移动将继续坚定贯彻习近平总书记关于加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设的重要指示，加快通信建设发展，对重要交通枢纽、体育场馆、商业中心等热点室内场景开展5G覆盖，向全市居民、企事业单位提供一张优质的5G网络。（通讯员舒极德 吴敏 记者程统）